

Dva skvostné vlaky

...PO DRAZE...

UNION PACIFIC...

denně vyfáňují do Denver a jiných měst Colorado...

The Colorado Fast Mail. Vyfáňují z Omahy ve 4.35 odpoledne...

The Colorado Special. Opouští Omahu v 11.55 večer a přijíždí do Denver ve 2.55 odpoledne.

Všechny vlaky tyto jedou nejčelnějšími městy dalekého západu. Písárnu a prodáváče cestovních lístků dráhy této naleznete v čísle 1302 na Farnam ul. rootf

O. D. Kiplinger,

na roku 13té a Farnam,

...má největší výběr...

doutníků, tabáku

a vůbec všech potřeb kuřáckých ve městě.

Výletní...

snížené ceny

pro domoviny hledající, jakož pro obchodníky ze St. Paul a Minneapolis, Minn., po North-Western trati...

- COLORADO, NEBRASKA, NORTH DAKOTA, OKLAHOMA, INDIAN TERRITORY, IDAHO, IOWA, OREGON, KANSAS, SOUTH DAKOTA, MINNESOTA, MICHIGAN, UTAH, WISCONSIN, MISSOURI a WYOMING

Na výletní tyto cestovní lístky může se každý vrátit kterýkoliv úterý aneb pátek v běhu 21 dne po koupi téhož. Tyto snížené ceny, jakož i jiné křivé vysvětlují, budou vždy sděleny z následujících písmen:

Union Depot, 15. & Webster St. Omaha, Nebr.

395 Robert St., cor. 6th, St. Paul, Minn.

418 Nicollet Avenue, Minneapolis, Minn.

405 West Superior St., opp. Spalding, Duluth, Minn.

aneb dopište: T. W. TEASDALE, G. P. Agt., St. Paul, Minn.

J. L. Brandeis & Sons, 16. & Douglas ul.

Boston Store

nyní podniknul ten největší a nejrozsáhlejší

úpadkový výprodej....

jaký Omažané a jiní hosté z daleka kdy uzlí. Jest to celý ohromný sklad jednoho z nejrozsáhlejších závodů z Broadway ulice z New Yorku, pozůstávající z

nejkrásnějších obleků, mužského prádla, čepic, klobouků, střevítek, obuvi kaucukové a.t.d.

Celý sklad má ceny více než za 100.000 dollarů.

Vyprodávati budeme ohromné zásoby tyto za ceny poloviční jich původní ceny kupní. Peněžní hotovost kupní, jakou jsme za zboží toto složili, jest ta největší jakou kdy kterýž zástav západně od New Yorku podniknouti mohli. A následkem toho jest nám možno ty nejkrásnější krejčovské obleky prodávati za ceny poloviční závodů jiných.

J. L. BRANDEIS A SYNOVÉ, majetníci.

ZPRÁVY ZÁMOŘSKÉ.

V Charvatsku blíží se dlouho se vleknoucí otázka Žumberku svému rozřešení.

Žumberk býval v divoce malebné krajině na samých hranicích krajinských pevných hran. Rozkládal se na výšince Rovni Valovi, jež sama sebou byla přirozenou pevností. Pod ním byla rozsáhlá horská sluj Pogana Jama. Celé okolí hradu osázeno bylo v patnáctém a šestnáctém století od křesťanských uprchlíků z Turecka, uskoků a krajina byla zvala se Žumberštinou. Jedno doby připadá ke Krajíně, z čehož vzešel spor mezi oběma zeměmi tu končícími. Posléze zjištěno, že Charvatsko sahlo až k Žumberku, který byl ochranným místem uskokům, hrozilo-li nebezpečí. Uherko-charvatská komise vyšetřila nyní polohu Žumberku a zjišťovala výkopy hradeb v zemi skrytých hranic. Hradby ty odpovídají zcela hradebním opevněním provedeným tu roku 1639 od císařského inženýra Pieronia proti Turkům. Tím historicko-právní ta otázka byla trvale ve prospěch Charvatska rozřešena. U Žumberku konána z té příčiny národní slavnost za účastenství okolního lidu a zaslán telegrafický projev oddanosti k mocnání.

Nejstarší muž Bosny.

Ve Foce zemřel kupec Adria Glogjaja starý sta stosedmácte let. Glogjaja, jenž znám byl v okupovaných zemích jako nejstarší muž, těšil se až do svého skonu vzácné svěžesti tělesní i duševní a byl až do posledka zaměstnán ve svém obchodě.

Význam Slovinců v rakouském soustátí

objašňuje "Slovenský Národ" a dovolává se, aby konečně nastalo jasno. Slovinci jsou malým národem, ale úkol jejich na jih jest veliký. Tam jde nejen o Slovinci ale i o Rakousko. "Jest povinnost nejen slovinců poslánců ale všech stran pravice, aby konečně bylo rozhodnuto, jak v této polovině říše se má vládnouti. Musíme mít bezpečné a neodvolatelné záruky, že se správa říše řídí podle zásadami, na nichž se valná většina rakouských národů sjednotila. Rakouské vlády si navykly pohrdlivě pohlížeti na Slovinci a v zaslepenosti nevědí ani o velikém jejich významu v rámci rakouského mocnářství, ačkoliv v cizině i politické děti jej znají. Malý národové jsou to, kteří dělají dějiny, pravil kdysi Renan a odvolával se na Arabi, kteří mohamedánství rozšířili na židy, kde vzešlo křesťanství, na Švýcary a Nizozemce, kteří jiné národy naučili svobodě a neodvislosti, na Portugalce, kteří nové díly světa objevili a na Čechy, kteří v patnáctém věku založili novověkou Evropu. V sudbách Rakouska malý slovinců národ má velkou úlohu. Pozná-li lid, že nemá v tomto státu ničeho se nadíti, že jest ztracen, pak zmlátní, pak ale ztratí také Rakousko nejmočnější oporu proti nepřátelskému živlu na pobřeží Jaderského moře a protirakouský ten živel tam opanuje." — Poukazuje dále na důležitost Slovinců v Přímofii, kde jsou nejmočnější oporou Rakousku, bohužel dosud neoceněnou a potlačovanou.

Výbuchy Vesuvu.

— Soptění Vesuvu, o němž jsme se již minule zmínili, v poslední době nabývá neobyčejné prudkosti. Stanice průvodčích jest úplně zničena a lesní požáry nabývají hrozivých rozměrů. Služba na vlečné dráze byla zastavena a personál uchýlil se v bezpečí. Nový tento výbuch, spojený se silným deštěm popela, má svoje východisko ve středním krateru, odkud se vylévají žhavé proudy lávy, jež právě zničily stanici průvodčích. Průvodčích zadržán se toliko rychlým útekem směrem k Pompeji. Divadlo to ve své mohutné, příšerné velikoleposti přivábilo do Neapole velký počet cizinců, mezi nimiž jsou i mnozí, již s neobyčejnou snětostí, ba i s nebezpečím života drápají se po skalách, aby tomuto zážitku přírody mohli se obdivovati z blízka.

Rána pro Hercegovinu.

— Ubohá Hercegovina jde vstříc ještě krůnější době, než právě prožila. Loni dostavil se do ní hlad, jenž ani přes leto dočista nepřestal a v době zimní bude krutější, než v zimě minulé. Kromě toho stihla ji, zvláště končinu jižní, ještě jiná těžká rána. Od masopustních ostatků tam nespřchlo. Letní vedro, jež tam páli jako výheň, vyžulo všechny prameny tohoto italského kráje. Lidé nemají

vody ani pro sebe, ani pro dobytek.

Thi, čtyry hodiny cesty honí dobytek napojit, a když se s ním vrátí, jest opět žízven. Šťastí ještě, že drobný dobytek je na horských pastvách. Až nastanou chladna a dobytek bude musit býti sehnán domů, stane se sucho Hercegovině ranou egyptskou, nezmění-li se mezi tím počasí.

Král Milan a jeho syn.

"Srbo-bran" píše: Mezi králem Alexandrem a jeho otcem děje se jakési vyjednávání, v němž je prostředníkem ministr osvěty Dorděvič, jenž hned, jak se vrátil z Karlových Varů do Bělehradu, odcestoval do Niše za Milanem. Ti, kdož znají mnohé tajnosti srbského dvora a poslední cíle rozkrálový, myslí, že Alexandr po Dorděvičovi poslal svému otci zprávu o výsledcích svého pobytu v Vídni a v Karlových Varech. V Bělehradě myslí, že tyto výsledky nejsou Milanovi tuze příznivy, ani nynější vlády a proto Milan snaží se ještě před pádem svým a vlády Vladanovy hmotně se zabezpečiti. V jednom německém listu již se objevila pověst, že Milan nabízí radikálům i liberálům, že "dobrovolně" odejde ze země, když mu zabezpečí potřebný důchod. Politické srbské nebyli by neochotni provésti takovou smlouvu, když by také Milan se své strany mohl dáti nějaké rukojemství, že dostojí své povinnosti. Jeho vlastní slovo ceny nemá a kdyby se strany jím spokojily, musely by se připraviti, že Milan při nejbližší příležitosti přijede do Srbska zas, aby žádal ještě větší příspěvek na své potřeby. Pevně mínění, že Milanovi netřeba již povolovati a že za nedlouho dá Srbsku "s bohem" i bez "dobrovolného příspěvku na jeho potřeby."

Italie pro carův návrh.

Z Říma, 26. září. "Italia" uveřejňuje odpovědi Italie na návrh cara Mikuláše v příčině odzbrojení. Odpověď tato zní: "Královská vláda prostudovala pozorně notu hr. Muravěva. Dříve než ku studiu tomu bylo přikročeno, kladli jsme na to váhu, abychom projevili od prvního okamžiku k velkolepému dílu, které car Mikuláš pod svou záštitou přijal, plání zdaru a city upřímných sympatií, s nimiž jsme jeho podnět pozdravili. Studium naše dospělo právě ku konci. Návrh, který car Mikuláš mocnostem k úvaze předkládá, není prost obtíž. Kromě otázky odzbrojovací mohou se vynořiti i jiné otázky ve příčině jejich veřejná mínění nebudou snad vždy navzájem souhlasiti a které, až se o nich bude raditi komise, která má býti svolána, vyvolají doista různost mínění, jehož výsledky by mohly v nás vzbuditi dosti obav. Tyto obtíže nejsou však v našich očích nepřemožitelné. Stačí, bude-li z programu porad všechno vyloučeno, co nutně nesouvisí s dílem míru, které sledujeme anebo co by výsledkem mohlo ohrožovati. Prosim vás, abyste hraběti Muravěvu sdělili, že královská vláda pozvání carské vlády k účastenství ve poradách přijímá a že jsme odhodláni všemi silami ku šťastnému podniku tomu přispěti." Nota italskému vyslanci v Petrohradě zaslána, podepsána v ministrem zahraničních záležitostí Canevasem a má datum 15. září.

Veliké neštěstí o pouti.

Dne 22. září vrátil se na žebřinových vozích do Konice na Moravě poutníci z Čech. Na srážném svahu silnice chtěl jeden vůz předjet, ale vjel do příkopu a převrhl se. Ve voze sedělo deset osob, které vesměs utrpěly těžší nebo lehčí poranění. Anna Koenigová, 85letá vdova po bednáři, které rozřtěněna hlava, ihned skonala. Marie Nojserová, 25letá dcera rolníka, utrpěla na hlavě tak těžká poranění, že jest poťá mezi životem a smrtí.

Z nešťastné lásky.

Z Tovačova se píše: Dne 23. září roznesla se rozčilující zpráva městem našim. V blízkém hájku nalezena mrtvola mladého muže, ve kterém poznán pan Chyla, obchodník z blízké Ivaně, který hrozou sebevraždou život svůj skončil. U sebevraha nalezena lahvička s vitriolem přes polovici vyprázdněná, i není tedy pochyby, že nešťastník oněm tekutinu v úmyslu sebevražedném požítil. Jak děsný musel býti zápas jeho se smrtí, viděti z četných odřenin a ze strhaného svalstva jeho obličje, kteréž k nepoznání

sledků, jaké by mělo usazení se Francouzů na území horního Nilu a jaký vliv na poměry v Egyptě i anglické panství v něm.

Otázkou fašodskou zabývá se proto veškerá anglická veřejnost a časopisy prohlašují, že francouzská tato okupace nesmí zavdati podnět k žádnému "obchodu", z něhož by měla Francie nějaký prospěch a že vyjednávání musí se bezpodmínečně obmeziti jen na jediný předmět, totiž na prosté odvolání veškeré francouzské branné moci, protože území horního Nilu náleží do sféry moci egyptské, t. j. Angličanů. Zda-li jim území toto Francie i nyní ještě úplně ponechá, teprve se ukáže.

Návrh carův.

V Curychu zasedá kongres míru, který se usnesl, zaslati caru Mikuláši telegram, ve kterém vyslovují se mu díky za návrh na odzbrojení a vyslovuje se vřelě přání, aby velkodušný podnět carův přinesl ovoce, což od něho očekávají národově.

Z ČESKÝCH VLASTÍ.

Obět poutní muziky.

V Letovech u Stříbrných Hor měli dne 18. září poutní slavnost. Při muzice povstala hádka a z ní rvačka, při níž kameník Tůma z Oustalče bodl nožem kováře Horu z Letov, který v několika minutách na to skonala. Hora je otcem devíti dětí. Zajímavé je, že ač místní starostové na osadě stříbrnohorské v této smutečné době povolili k obdivování hudby nedali, podařilo se hostinským u okresního hejtmanství oprávněti to si vymoci.

Vraždy a sebevraždy manželů.

Z Litoměřic se oznamuje: Dne 25. září ráno byl zoleť skladičnický měšťanského pivovaru E. Breuer a jeho manželka nalezeni ve svém bytu na lůžku mrtví. Emil Breuer měl stelnou ránu v srdci, jeho manželka pak stelnou ránu v levé straně. Vraždy a sebevraždy dle vyšetření byla manželka pana Breuerova, jež měla revolver ještě v ruce. Manželé tito byli spolu teprve osm měsíců oddáni. Za příčinu zoufalého tohoto skutku udává se nemoc mužova, jež po stěžení byl současnými a stále se obával, že brzy zemře. Jeho manželka velice byla sklíčena utrumpením svého muže a proto odhodlala se oba ke společné smrti, kterouž úmysl také provedli. Na stole ve světnici ležela dopis, v němž oba prosí své příbuzné za odpuštění, že svoji smrtí zarmutek jim způsobili a zároveň oznamují, že jinak jednati nemohli.

Ze Lndř. (Veliký požár)

vyvukl dne 21. září po druhé hodině odpoledne v obci Tchořovicích okr. blatenského, a podporován jsk prudkým větrem, zaplavil za čtvrt hodiny celou polovici vesnice. Šindelové a doškové střechy, dlouhým suchem vyprahlé, chytaly letem, tak že za několik minut bylo půl vesnice v plamenech, a příšedší sbory hasičské, jichž bylo 22, musely se spokojiti jen ochraňováním ohražených míst, a také se úsilí jejich podařilo oheň lokalizovati. Vyhofelo 26 čísel a sice úplně; dvěma toliro rolníkům zadrželo se zachrániti stodoly, ostatním nezůstalo nic, jen co měli na sobě. Nemohli po rychlé šíření se požáru ničeho zachrániti. Neštěstí toto jest tím větší, že postižení jsou titě, jimž před třemi lety velká povodeň veliké škody způsobila; sotva se z rány své zotavili, potkala je rána ještě horší.

Veliké neštěstí o pouti.

Dne 22. září vrátil se na žebřinových vozích do Konice na Moravě poutníci z Čech. Na srážném svahu silnice chtěl jeden vůz předjet, ale vjel do příkopu a převrhl se. Ve voze sedělo deset osob, které vesměs utrpěly těžší nebo lehčí poranění. Anna Koenigová, 85letá vdova po bednáři, které rozřtěněna hlava, ihned skonala. Marie Nojserová, 25letá dcera rolníka, utrpěla na hlavě tak těžká poranění, že jest poťá mezi životem a smrtí.

Z nešťastné lásky.

Z Tovačova se píše: Dne 23. září roznesla se rozčilující zpráva městem našim. V blízkém hájku nalezena mrtvola mladého muže, ve kterém poznán pan Chyla, obchodník z blízké Ivaně, který hrozou sebevraždou život svůj skončil. U sebevraha nalezena lahvička s vitriolem přes polovici vyprázdněná, i není tedy pochyby, že nešťastník oněm tekutinu v úmyslu sebevražedném požítil. Jak děsný musel býti zápas jeho se smrtí, viděti z četných odřenin a ze strhaného svalstva jeho obličje, kteréž k nepoznání

JSOU-LI stoky obydlí vadné nebo zapchané, znečištění se brzy tak, že v něm není život bezpečný.

To samé se stane, když vaše ledviny a játra přestanou pracovati. První nepatrnou známku jest bolest v křeh, špatná chuť k jídlu, změněná moč a někdy bolesti vnitřnosti a vodnatelné otoky. Nezanedbejte žádnou z nich. Smrtelný neduh může následovati — ZASTAVTE to zlo v čas užíváním

Dr. J. H. McLean's Liver and Kidney Balm

který jistě přinese rychlou úlevu a konečně trvalé vyléčení. Všichni lékaři ho mají. Velká láhev \$1.00. THE DR. J. H. McLEAN MEDICINE CO., St. Louis, Mo.

byl zohaven. Zpráva tato způsobila tím větší poplach, ježto nešťastník onen v městě našem byl velice oblíben a den před smrtí zde byl viděn.

O příčině sebevraždy kolují různé domněnky. Jak se z určitého pramene dovidáme, příčinou sebevraždy je nešťastná láska. Nešťastník asi před rokem zahofel láskou k slečně L., která lásku jeho opětovala. Před krátkým časem milenci se rozešli — snad pro bezdůvodnou žárlivost milence. Od doby té nešťastník byl stále těžkomyslný. Večer před sebevraždou sešel se náhodou se slečnou, naposled smfenní jí nabízej; když tato je však odmítla, prohodil, "však vás to bude mrzet, až o mně více uslyšíte", — ráno pak hajným mrtvola jeho nalezena.

Ohně na venkově.

Dne 20. září vypukl oheň na půdě domu č. 110 ve Velkých Čákovcích a z velké části jej zničil. K ohni sjelo se několik sberů hasičských, jichž péčí se zdařilo ochrániti ohrožené okolní budovy. Majitel p. Václav Loskot utrpěl větší škodu, na niž byl kryt pojištěním. Původ ohně není znám. — Při bouři, kteráž se před několika dny nad krajinou brandýsskou rozpoutala, sjel blesk do stodoly statkáře p. Vác. Žáka v Ovčárech, zapálil ji a zničil. Ve stodole nalézala se část letošní sklizně, která byla vydatnou potravou dravému živlu. Pohofely utrpěl škody 850 zl. K uhašení ohně dostavil se sbor dobrovolných hasičů z Nedomic, jejichž snaha musila se obmezit na ochranu okolních budov. — Dne 20. září vyhofelo obytné stavení čis. 5 v Nových Jirnech, které náležel choti p. dra. Kondry z Prahy. Při ohni tom shořelo též moštvič kupeckého zboží obchodníka Fr. Vyšaty, jenž páci si škodu přes 300 zl. Majitelka domu p. Anna Kondrová utrpěla škody 3800 zl., byla však pojištěna obnosem 4000 zl. Oheň zavinila z neopatrnosti služka Alžběta Neuhasilová, která večer šla se světlem na půdu.

Bývalý konsul zlodějem.

Z Karlových Varů se sděluje, že zatčen tam byl bývalý konsul Spojených amerických států v Moskvě Ripper, poněvadž přistižen byl při krádeži. Ripper bydlil v Karlových Varech asi 10 let a žil ze své pense. Po nějakou dobu ztrácely se v městské knihovně různé knihy, až konečně zpozorováno, že odnáší je Ripper a pak je prodává. Byl proto dne 21. září zatčen.

Strojvedoucí usmrčen.

Dne 27. září v hodinách ranních přejel a usmrčen byl, jak sděluje "Tábor", na nádraží státních drah v Táboře Alois Plocek, který přijel o 4. hod. ranní s nákladním vlakem z Čmuntu. Plocek již při jízdě z Plané pozoroval, že ve stroji, péči jeho svěšeném, něco abnormálně klepe. "Chťe příčinu toho vypátrati, slezl po přjezdu do Táboře se stroje a při pomalé jízdě jej prohlížel a pozoroval. Neshledav na stroji ničehož nápadného, přiblížil se k tendru a rovněž jej zkoumal. Při tom však zachycen byl zadním hákem tendru, tělo jeho se překlono na koleje a stroj přejel mu prsa. Nešťastný muž byl na místě usmrčen. Zanechal vdovu a tři dítky.

Léčení rakoviny v krku otrúškem.

Do Prahy přijel před půl rokem vyšší státní pruský úředník, by se zde dal léčiti. Stížen byl rakovinou v krku, proti níž radili mu lékaři odborníci v říši německé, zejména v Berlíně, operaci, prohlašující, že jest to jediná cesta k možnému vyléčení. Nemocný se této operaci nepodrobil a odjel do Prahy, by dal se léčiti dle metody lékaři pp. dra. Černého a dra. Trunečka, kteří docílili již zdárných výsledků při léčení rakoviny kožní. Zmínění lékaři poažili i v případě tomto i k léčení rakoviny v krku a podařilo se jim, že stíženého jí pacienta v půl roce vylčili bez operace, kterou v Německu prohlašovali za nezbytnou, jež však, jak ukázalo se u německého císaře Bedřicha, nebývá vždy úspěšlivou.

Adresář spolků

Česko-Slov. Dělnické Podpor. Jednoty

pro severozápadní státy:

Minnesota, Iowa, Wisconsin, Nebraska a obě Dakoty.

Hlavní Jednota v Montgomery, Minn.

odbyvá své schůze každou 4. sobotu v měsíci v síni F. V. Stánka o 8. h. večer. Velkopředseda V. J. Factor. Volkačovník Fr. Mize. Volkočovník Jos. E. Sokol. Velkopokladník Jos. Maruška.

Č. I. v Montgomery, Minn.

odbyvá své schůze každou čtvrtou neděli v měsíci. Předseda Fr. K. Stánek. Tajemník Fr. Mize. Účetník Jos. E. Sokol. Pokladník Tomáš Havel.

Čís II. Mladých v Le Sueur Center, Minnesota.

odbyvá své schůze každou 2. neděli v měsíci síni pana J. Peroutky. Předseda Jan Bicek. Tajemník V. Štěpán. Lexington, Minn., účetník Václav Krava, pokladník Jak. Peroutka.

Č. III. v St. Paul, Minn.

odbyvá své schůze každou 3. středu v měsíci Předseda Jan Bednář; tajemník F. J. Pavlačka, 687 Canton St.; účetník Fr. Bůžka, 304 Colborn st., St. Paul, Minn.

Č. IV. v Minneapolis

odbyvá své schůze každou 4. neděli v měsíci v síni č. 221 Washington Hall, Cedar St. Předseda Fr. Jindra, taj. Jan Stelbnauer 259 15 Ave. So. Minneapolis, Minn.

Č. V. v Nové Fraise, Minn.

odbyvá své schůze každou neděli v měsíci Předseda Vojta Chalupský, taj. F. J. Novotný, účetník Jan Jelínek, pokladník Jakub Svoboda. New Prague, Minn.

Komenský, č. VI. v Hayward, Minnesota.

odbyvá své schůze i. neděli v měsíci. Předs. Matěj Beneš, místopředseda Fr. Svecovský, dozorce Vác. Vaněk, taj. Vojt. Pačovský, Glenville, Minn. Účetník J. Plevka, pokladník Jos. Funtár.

Karel Velký, č. VII. v Nové Třeboni, v Minnesota.

odbyvá své schůze každou 4. neděli v měsíci. Předseda Jan Klein, pokladník František Trávek, účetník Jan Filipček, tajemník J. Jindra Kilkenny, Le Sueur Co., Minn.

Č. VIII. Rovnost Owatona, Minn.

odbyvá své schůze každou 1. neděli v měsíci v síni Č. S. P. S. Předseda Josef A. Stedlák, tajemník V. Martinek v Owatona, Minn.; účetník Frank Kašpar, pokladník A. Horák.

Č. IX. Česká Koruna, zlatých dolů, v Pine City, Minnesota.

Předseda Anton Pávek, místopředseda Jan W. Lovřík, tajemník Jos. Bartoš, b. 32 Beroun Min., účetník Leopold Haberman, pokladník Frant. Pávek.

Č. X. Čechoslavan, v Olvina, Minn.

Předseda Josef Lepelka, místopředseda Mat. Petříčka, tajemník Frant. W. Kvěch box 37, Olvina, Minn., účetník Bedřich Koček, pokladník Václav V. Plohyhart.

Čechie č. XI. v So. Omaha, Neb.

odbyvá své schůze každých čtvrtok v měsíci v oam hodin večer v síni J. Koutského. Předseda Vác. Šnajdr, tajemník Jan Koutský, 30 a Quil, účetník Jan Hajný, pokl. J. Kottě.

Objednejte si bedničku

...lahvi....

Krug's kabinet ležáku

Jest to nejrychlejší pivo pro domácnost a pro společenské pohostění. Vyrábí

Fred. Krug Brewing Co.

1007 Jackson St. TELEFON 480.

Chas. Kaufman,

pojišťující jednatel a veřejný notář...

Zastupuje nejlepší pojišťující společnosti, prodává a kupuje majetek nemovitý, vyřizuje přeplavni listky z Evropy a do Evropy atd.

— NEJENÉ PŘÍPADO NA NEMOVITÝ MAJETEK.

Písárna, Sev-záp. roh 13. a Douglas ul.

6 vysokým ramenem.

Ušetřte od \$10 do \$25.

— Každý-li koupil přímou z továrny 20 dní zdarma na zkušební. Neplatíme žádný výroček jednatelům, aniž žádné peníze předem. 666 Korundový stroj za \$22.50. Žádání lepi stroj at stoji cokoli. 666 Korundový stroj s 666 Korundový stroj za \$22.50. Velké přístroje zdarma. 100.000 v užívání. Seznamy a odpovídání zdarma se zdarma. Píšte dnes o zvláštní dopravu cenou.

CASH BUYERS UNION, 100-104 W. Van Buren St., S-250, Chicago, Ill.

NOVÁ... UNION

zvýšená okružní dráha

Jest nyní otevřena.

JEDE PO VAN BUREN UL. PŘÍMO PŘED Chicago, Rock Island & Pacific stanicí.

— Ostažení, kteří do Chicago přijedou, mohou po zvýšené dráze dosáhnouti kterékoli části města, aneb za poplatek se navštíviti kterékoli obchodní v sídlo města. Vlaky zastavují na Rock Island stanicí každou minutu. Vyhodu tuto může skýtati pouze

"Great Rock Island dráha".

Zalito 2centový kolek a obrátíte počtu perspektivní obraz Chicago v 5 barvách, jenž zmnožuje vše, což o Chicago a zvýšené dráze přebývá viděti. Slava této nové dráze a žijete jinde